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Loučení se školním rokem 

Školní rok nám utekl jako voda, prázdniny jsou za dveřmi a všichni se těšíme na dovolené a 

nová dobrodružství. Z uplynulého školního roku si odnášíme spoustu zážitků, nových 

informací a vzpomínek na společně strávené chvíle. Navštívili jsme a zorganizovali hodně 

akcí, které jsme si spolu užili. 

Školní zahrada také dostala nový kabát v podobě nových stromů a keřů, které byly vysazeny 

po vykácení původních stromů. 

V průběhu roku si děti vyzkoušely pracovat s keramickou hlínou a po vypálení a ozdobení 

výrobků glazurou si své poklady odnesly domů. Na Vánoce si děti vyráběly malý stromeček 

jako závěsnou ozdobičku na vánoční stromek, na Velikonoce si vykrajovaly zajíčka – zápich 

do květníku nebo osení.  

Nezapomněli jsme ani na rodiče, pro které byly téměř každý měsíc pořádány besedy 

s odborníky na výchovu a vzdělávání dětí. Tyto besedy byly pořádány v rámci dotačního 

programu „Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – šablony pro MŠ a 

ZŠ“. Rodiče měli možnost zúčastnit se od září do května.  

V příštím školním roce se můžeme těšit nejen na své kamarády z letoška, ale přivítáme 

v Jůlinkách a Motýlcích 45 nových dětí. S předškoláky jsme se rozloučili na jejich 

závěrečných besídkách v polovině června, kde je rytíř  z hradu Švecburg  pasoval na školáky.  

 

 

 

 



 

A my jim přejeme úspěšný start ve škole, ať vykročí pravou nohou nejen do nové třídy, ale i 

do života. A všem, se kterými se od září znovu uvidíme, přejeme krásné a dobrodružné 

prázdniny plné zážitků a pohody.  

 

 

 



Schválené dotační programy ve školním roce 2017/2018 

1. „Podpora zabezpečení MŠ a ZŠ tvořených třídami 1. stupně s počtem tříd do 

pěti“ – poskytlo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Název projektu:  „MŠ Strakonice, Šumavská 264 – děti v bezpečí“ 

Celkový rozpočet projektu:    44 687,-Kč                 

Rozpočet dotace:                      40 000,-Kč 

Cílem projektu bylo zabezpečení mateřské školy s minimálním standardem bezpečnosti a 

především zajištění bezpečnosti dětí navštěvující školu v rámci předškolního vzdělávání  

Fyzická realizace projektu se uskutečnila v prosinci 2017 

2. „Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – šablony pro MŠ a 

ZŠ“ – financováno z Evropských strukturálních a investičních fondů 

        Název projektu: „ Půjdeme si hrát, přitom správně povídat a počítat“ 

 Celkové způsobilé výdaje projektu:    496 312,-Kč          

 z toho příspěvky         

 Unie:  421 865.20,-Kč         

 Národní veřejné zdroje:  74 446.80,-Kč  

Projekt je zaměřen na osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné vzdělávání dětí, 

usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy, podporu extrakurikulárních 

aktivit, spolupráci s rodiči dětí          

Fyzická realizace projektu je od 1. 9.2017 do 31. 8. 2019 

Aktivity projektu: 

a) Školní asistent – personální podpora mateřské školy                  

Aktivita umožňuje vyzkoušet a na určité období poskytnout větší podporu zejména 

dětem ohroženým školním neúspěchem. 

b) Vzdělávání pedagogů 

Cílem aktivity je podpořit profesní růst pedagogických pracovníků pomocí 

dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. Vzdělávání probíhá formou 

absolvování vzdělávacích akreditovaných programů v systému DVPP prezenční 

formou v oblasti inkluzi, čtenářské a matematické pregramotnosti 

c) Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v mateřské škole           

Cílem aktivity je poskytnout rodičům dostatečný prostor a informace pro včasné 

rozmyšlení všech faktorů spojených s nástupem jejich dětí na základní školu. 

Mateřská škola organizovala 7 odborně zaměřených tematických setkávání rodičů za 

účasti externích odborníků z Dyscentra Strakonice a ZŠ Povážská na tato témata: 

Adaptace dítěte v MŠ, Logopedická prevence, Rozvoj grafomotoriky jako předpoklad 

úspěšného startu ve škole, Jak připravit dítě k zápisu do ZŠ, Školní zralost, Zrakové, 

sluchové vnímání a matematické představy, Zlobivé dítě. 

 



Včelař 

Dne 30. 5. 2018 přijel za dětmi na návštěvu včelař p. Šochman z Peckova, který s sebou 

přivezl různé včelařské pomůcky a prosklený úl se včelami. Děti měly možnost si vše 

prohlédnout, osahat vosk nebo rovnou ochutnat med i voští. Pan včelař nám pověděl spoustu 

zajímavých informací o životě včel, o práci s nimi. Paní učitelky si mohly vzít do ruky trubce, 

kterého se nemusely bát, protože včelí kluci nemají žihadlo. Děti si dále mohly vyzkoušet 

„práci“ včeliček i pana včelaře v připravených hrách na zahradě. Sbíraly pyl, přenášely nektar 

a v kukle včelaře si vyzkoušely hledat matku mezi včelami. Dopoledne bylo pro děti nejen 

zábavné, ale i velmi poučné. 

 

 

 

 

 

 



Jako poslední akce tohoto školního roku nás 27. 6. 2018 čeká „Den sourozenců“. V 

odpoledních hodinách (od 14:00 do 15:30 hod.) si mohou sourozenci dětí z MŠ přijít s nimi 

pohrát a vrátit se tak na chvíli zpátky do svých „školkových“ let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O prázdninách bezpečně 

Letní prázdniny lákají k častějším venkovním aktivitám, při kterých je třeba dbát více na svoji 

bezpečnost. Připomeneme pár základních pravidel, abychom si prázdniny užili bez úhony a v 

září se opět v plné síle shledali ve školce. 

Při koupání platí:  - nepřeceňujeme své plavecké schopnosti (schopnosti svých dětí) 

 - neskáčeme do neznámé vody 

 - děti se vždy koupou pouze v přítomnosti dospělé osoby 

 

Při jízdě na kole:   - vždy máme na hlavě helmu a jezdíme na kole, které je vybavené  

povinnou výbavou 

 - děti do 10-ti let nesmí na silnici bez doprovodu osoby starší 15-ti let 

Při pobytu v přírodě:   - vyvarujeme se rozdělávání otevřeného ohně, rozdělávat můžeme 

pouze na k tomu určených místech 

 - v době bouřky se neschováváme pod stromy 

 - nejíme neznámé plody, bobule, houby, apod. 



Celoročně dbáme na připomínání dětem, aby nebraly žádné věci od cizích osob, nemluvily s 

cizími lidmi, ani s nimi neodcházely. 

V případě nutnosti pak používáme každému známá telefonní čísla záchranného systému: 158, 

155, 150, 156, 112. 

 

zdroj: www.policie.cz 
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